

PEMERINTAH KABUPATEN KOTAWARINGIN BARAT BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK

Jin. Jend. Sudirman No. 18 Telepon (0632) 21195 Fax : 21504 PANGKALAN BUN 74111

> Pangkalan Bun, 21 Oktober 2021 Kepada

- Yth 1. Kepala Dinas Pemuda dan Olah Rag Kabupaten Kotawaringin Barat
 - Ketua KNPI Kabupaten Kotawaringin Barat
 - 3. Ketua Pramuka Kabupaten Kotawaringii Barat
 - ASN badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kabupaten Kotawaringin Barat Di -

Tempat

INSTRUKSI Nomor: 300/999 /Kesbang.I/2021

TENTANG JADWAL KEBERANGKATAN PESERTA IKRAR BERSAMA ANAK BANGSA TINGKAT PROVINSI KALIMANTAN TENGAH DI KABUPATEN SERUYAN

Menindaklanjuti Surat Perintah Tugas Bupati Kotawaringin Barat Nomor 300/55/Kesbang.II/2021 Tanggal 10 September 2021 tentang Kegiatan Ikrar Bersama Anak Bangsa (IKBAB) dan Upacara Hari Sumpah Pemuda ke-93 Tingkat Provinsi Kalimantan Tengah di Kabupaten Seruyan Tahun 2021, maka bersama ini diminta perhatian saudara sebagai berikut :

- Kegiatan Ikrar Bersama Anak Bangsa (IKBAB) dan Upacara Hari Sumpah Pemuda ke-93 Tingkat Provinsi Kalimantan Tengah di Kabupaten Seruyan Tahun 2021 akan dilaksanakan pada tanggal 26 S.d 29 Oktober 2021 di Kabupaten Seruyan Provinsi Kalimantan Tengah;
- 2. Mengintruksikan kepada seluruh peserta Ikrar Bersama Anak Bangsa (IKBAB) dan Upacara Hari Sempah Pemuda ke-93 Tingkat Provinsi Kalimantan Tengah di Kabupaten Seruyan untuk berkumpul di Kantor Badan Kesatua Bangsa dan Politik Kabupaten Kotawaringin Barat Pada Hari Selasa Tanggal 26 Oktober 2021 Pukul 06.30 Wib untuk mendapatkan pengarahan lebih lanjud dan pelepasan rombongan peserta Ikrar Bersama Anak Bangsa dan Upacara Hari Sumpah Pemuda Ke-93 Oleh Kepala Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kabupaten Kotawaringin Barat;
- 3. Mengintruksikan seluruh peserta peserta Ikrar Bersama Anak Bangsa (IKBAB) dan Upacara Hari Sempah Pemuda ke-93 Tingkat Provinsi Kalimantan Tengah di Kabupaten Seruyan untuk dapat mengumpulkan Fotocopy Vaksinasi Covid-19 Minimal 1 (satu) Kali.

Demikian Instruksi ini disampaikan untuk dipedomani dalam pelaksanaanya dan atas perhatiannya di ucapkan terima kasih.

TAH KAB

BADAN

ARINGIN

BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK, KABUPATEN KOTAWARINGIN BARAT,

NIE 19650802 199403 1 010